

## Otvoreno pismo

### Ombla ne drži vodu!

Četrdesetak udruga i inicijativa iz cijele Hrvatske uputilo je otvoreno pismo Vladi, u kojem su naglasili: „Ne dozvolite HEP-u da se zadužuje za visokorizičan i neisplativ projekt izgradnje hidroelektrane Ombla.“

Rješenje o prihvatljivosti zahvata za okoliš za HE Ombla izdano je još 1999. godine, a prema Zakonu o zaštiti okoliša iz 2007.g. takva rješenja prestaju vrijediti u roku od dvije godine od donošenja.

<http://zelena-akcija.hr>



## Blog Civilka

### Kozarac za šalovanje

Vremena su se promijenila ali nisu običaji. Što bi reko Ljubo Česić Rojs-Rojs "ko je rušio, rušio je", a ko nije, red je da se malo izdovolji. To što su nekad davno delije i domoljubi poravnavali haubicama, danas se rješava megašopingom. I dok se, recimo, na berlinskom Potsdamer Platzu možete uvjeriti kako se stakleni bankarski oblakoder delikatno obavlja oko barokne palače, na Balkanu je još uvijek najisplativije smlaviti sve do temelja. Zatruti sjeme i svaku gred...



Cijeli tekst:

<http://civilka.wordpress.com>

## Kultura

### Danas zatvaranje posljednjeg Queera!

### Proslavljen kraj početka

Svečanim eventom u zagrebačkom Hrvatskom narodnom kazalištu održana je svojevrsna komemoracija QueerZagreb festivala i njegovog posljednjeg izdanja koje se zatvara danas, 30. travnja. U HNK-u je izložena cvjetna instalacija Saše Šekoranje uz knjigu dojmova, poklon Queeru. S izvedbom nekoliko dobro poznatih hitova nastupio je i LeZbor, a prikazao se i kratki film nastao u produkciji Domina o deset godina Queer Festivala. Ceremoniju je vodila Biljana Kosmogina.

Na zatvaranju je nastupio i Angelo Madureira, usput kao i prvi performer u okviru QueerZagreb festivala u nacionalnoj kazališnoj kući, s



izvedbom 'Delirij'. Rad Angela Madureire već je predstavljen hrvatskoj publici u okviru izvedbenih produkcija udruge Domino na Queeru 2008. i Perforacijama 2011. 'Delirij' podlogu nalazi u brazilskom tradicionalnom plesu frevo,

koji objedinjuju spektar glazbenih stilova i plesnih koraka. Druženje je nastavljeno u Hotpotu uz performanse Eyes Wild Drag i Raimunda Hoghea...

<http://queer.hr>

## Naš doprinos

### DIM – Udruga za građansko obrazovanje i društveni razvoj

### EU fondovi za udruge osoba s invaliditetom

Koliko su udruge osoba s invaliditetom spremne na Europski socijalni fond, pokazat će istraživanje DIM-a

Općepoznato je da su udruge u Hrvatskoj povukle više od 90 % sredstava iz predpristupnih fondova Europske unije, međutim nije poznato koliko od toga broja su povukle udruge osoba s invaliditetom.

Imajući tu činjenicu u vidu udruge DIM u suradnji s Nacionalnom zakladom te Institutom za društvena istraživanja iz Zagreba započela je istraživanje „Kvalitetom do uspjeha“ - Analiza kapaciteta udruga osoba s invaliditetom i udruge koje djeluju u korist osoba s invaliditetom za korištenje EU fondova.”

Svrha istraživanja je utvrditi ljudske, infrastrukturne i organizacijske kapacitete navedenih udruga za korištenje sredstava iz EU, ustanoviti područja u kojima su nužne promjene.

Na temelju dobivenih rezultata sastavit će se brošura sa smjernicama za jačanje organizacijskih kapaciteta za korištenje EU fondova kao i informacije o procedurama za dobivanje sredstava iz



EU fondova, s naglaskom na Europski socijalni fond, kao jedan od strukturnih fondova koji će najvjerojatnije biti najveći europski izvor financiranja projekata udruga.

Nacionalna zaklada uključena je u strukturu za buduće korištenje ovog fonda kao provedbeno tijelo.

[www.dimonline.hr](http://www.dimonline.hr)

## Treća dob

Royalova zaklada za međugeneracijsku solidarnost

### Lajkam starije

Royalova zaklada za međugeneracijsku solidarnost uputila je poziv osnovnim školama za prijave u natjecanju „Škola-prijatelji starijih: Lajkam starije“.

Royalova zaklada dodjeljuje do tri novčane nagrade osnovnim školama u Hrvatskoj za aktivnosti usmjerene osobama treće životne dobi. Natjecanje je otvoreno do 1. lipnja 2012. godine.



Nagradni fond podijeljen je na tri pojedinačna iznosa novčanih nagrada: za prvonagrađenu osnovnu školu 20.000 kuna, za drugonagrađenu osnovnu školu 15.000 kuna, te za trećenagrađenu osnovnu školu 10.000 kuna.



Više o pozivu:  
[www.royal-zaklada.hr](http://www.royal-zaklada.hr)

## Tečajevi

### 72-satni tečaj permakulturnog dizajna

Novi tečaj permakulturnog dizajna održat će se između 4. i 13. svibnja u prostorima "Zelene akcije" u Zagrebu, Frankopanska 1. Rok prijave je 2. svibnja.

Tijekom 10 dana, ovaj prilično intenzivan tečaj je raspoređen na dva vikenda (cjelodnevno 10-20h) i na radni tjedan između njih u večernjim satima (17-21h), kako bi mogli sudjelovati i zaposleni i studenti.

Zadnja dva dana su rezervirana za praktične radove polaznika, a prije toga prolazi se kroz sljedeće segmente:

- uvod: u kakvom su stanju okoliš i društvo,
- osnovni PK principi: zone, sektori, uzorci; čitanje krajolika
- tlo,
- voda,
- održiva i prirodna gradnja, tipovi gradnje, tehnike i materijali,
- energija
- urbana PK, rješenja za grad i male prostore,
- društvo...

<http://zelena-akcija.hr>



## Građanska inicijativa

Mjesni odbor Rude, Samobor

### Most koji veže svakodnevni život i ladanje

Mjesni odbor Rude šest kilometara je udaljen od centra grada Samobora i proteže se uz rječicu Gradne s kojom cijeli gradić čini pitoresknu cjelinu. Spoj gora i ravnice, šuma, potočića i očuvane graditeljske baštine čini nadaleko poznatu privlačnost ovog omiljenog zagrebačkog izletišta.

A kako se u ovom ladanjskom kraju i živi, postoje potrebe za poboljšanjem funkcionalnosti. Tako je sufinanciranjem Nacionalne zaklade Mjesni odbor Rude postavio novi drveni most i tako povezoao šetnicu s rukometnim igralištem čime je



osigurano sigurnije svakodnevno kretanje stotinjak školaraca. To je dvadeseti most na ovoj rječici – kazao nam je Josip Lebegner,

voditelj inicijative. Drveni most sjajno se uklopio u ovu sličicu potpuno očuvane krajobrazne i arhitektonske

baštine koja poziva na izlet i ladanje.

[www.rude.hr](http://www.rude.hr)

## U fokusu

### Natječaj za razvoj volonterstva

Ministarstvo socijalne politike i mladih raspisalo je poziv za prijavu programa udruga za razvoj volonterstva na području Republike Hrvatske za razdoblje od 2012. do 2014. godine uz odobrenje financijskih sredstava u 2012. godini.

Više: [www.mspm.hr](http://www.mspm.hr)

### Ljetna škola Transparency International

Transparency International iz Litve organizira ljetnu školu na temu borbe protiv korupcije. Škola je namijenjena studentima i mladim profesionalcima. 2011. godine škola je okupila 80-ak studenata iz 24 zemlje. Ove godine škola se održava od 9. do 14. srpnja u Vilniusu. Rok za prijave je 7. svibnja.

Više informacija:

<http://transparencyschool.org/>



### Živio 1. maj!

Prvi svibanj, Prvi maj... obilježava se kao spomen na međunarodni praznik rada i velike radničke demonstracije održane u Chicagu dana 1. maja 1886. godine, kada je u sukobima s policijom poginulo više od dvije stotine radnika, a osmoro je radnika osuđeno na smrt...

[www.alertonline.org](http://www.alertonline.org)



## Iz drugih medija

### „Rat završi kad više ne boli...“

U međunarodnom humanitarnom pravu silovanje se od 1998. kvalificira kao ratni zločin. Za to su zaslužne prije svega žene koje su bile spremne svjedočiti o masovnim silovanjima u Ruandi i području bivše Jugoslavije.



„Zgazio mi je ponos, više ne mogu nikad sebi da dođem da budem žena kao što sam bila“, ispričala je još 1997. godine Grozdana Čeček, svjedokinja u predmetu „Mucić i drugi“, pred Haškim tribunalom za bivšu Jugoslaviju.

[www.dw.de](http://www.dw.de)